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Sevgili Gençler,

2008 yılında eğitim hayatına başlayan İstanbul Gelişim Meslek
Yüksekokulu, 2021 yılı itibarıyla aylık olarak E- Bülten yayınına
başlamıştır. E- Bültenimizin Haziran sayısını sizlerle buluşturmaktan ve
yüksekokulumuzda yaşanan gelişmeleri sizlerle de paylaşmaktan son
derece mutluluk duyuyoruz. Bültenimizi keyifle okuyacağınıza inanıyor,
yeni sayıda buluşmak dileğiyle saygı ve selamlarımı sunuyorum.

Meslek Yüksekokulumuzda yaşanan tüm gelişmeleri sosyal medya
kanallarımız üzerinden de takip edebilirsiniz.

İGMYO Müdürü
Doç. Dr. Mehmet SOYAL

Facebook: 
igumyo

Instagram: 
igumyo

0212 422 70 002
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İGÜ’LÜ AKADEMİSYENLER DÜNYANIN VE ÜLKELERİNİGÜ’LÜ AKADEMİSYENLER DÜNYANIN VE ÜLKELERİN
‘EN İYİ BİLİM İNSANLARI’ LİSTESİNDE!‘EN İYİ BİLİM İNSANLARI’ LİSTESİNDE!

İGÜ’LÜ AKADEMİSYENLER DÜNYANIN VE ÜLKELERİN
‘EN İYİ BİLİM İNSANLARI’ LİSTESİNDE!

“Mühendislik ve Teknoloji”, “Ekonomi ve Finans” ve “Nörobilim”
alanlarında büyük başarı!

“Mühendislik ve Teknoloji”, “Ekonomi ve Finans” ve “Nörobilim”
alanlarında büyük başarı!

Dünyanın önde gelen araştırma ve akademi portallarından biri olan Research.com, dünyanın
ve ülkelerin “En İyi Bilim İnsanları”nı sıraladığı listeyi açıkladı. İstanbul Gelişim Üniversitesi

akademisyenleri; “Mühendislik ve Teknoloji”, “Ekonomi ve Finans” ve “Nörobilim” alanlarında
elde ettikleri derecelerle Türkiye’nin ve dünyanın en iyi bilim insanları arasında gösterildi.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin,
Mühendislik ve Teknoloji alanında Türkiye’den sıralamaya giren 47

bilim insanı arasında 17’nci, dünyada 4020’nci sırada yer aldı.

İGÜ Diş Hekimliği Fakültesi’nden Prof. Dr. Kemal Sıtkı Türker,
Türkiye’den sıralamaya giren 6 bilim insanı arasında 4’üncü, dünyada

ise 5870’inci olarak önemli bir başarıya imza attı.

Çağa uygun, gelişen, üreten ve kaliteli eğitim anlayışıyla
ilerleyen İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ); bilim, teknoloji

ve Ar-Ge çalışmalarıyla öne çıkıyor. Bilimsel üretkenlik
açısından ölçme, değerlendirme ve bilim insanlarının

performanslarını izleme amacıyla oluşturulan D-indeksi baz
alınarak oluşturulan listeye göre İstanbul Gelişim

Üniversitesi’nden 3 akademisyen başarılı çalışmalarıyla
“En İyi Bilim İnsanları” listesinde yer aldı.

İGÜ İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi’nden Dr. Öğr. Üyesi Festus Victor,
Ekonomi ve Finans alanında Türkiye’den sıralamaya giren tek

bilim insanı olurken, dünyada 1183’üncü olarak sıralandı.

* İGMYO E-Bülteni,
Yükseköğretim Kalite Kurulu

(YÖKAK) kriterlerine göre
hazırlanmıştır.
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İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), uluslararası yükseköğretim derecelendirme kuruluşu Times Higher Education
(THE) tarafından açıklanan 2026 Dünya Üniversite Sıralaması sonuçlarında önemli bir başarıya daha imza attı.
2026 sonuçlarına göre İGÜ, dünya genelinde 1001–1200 bandındaki yerini koruyarak, vakıf üniversiteleri
arasında 9’uncu, Türkiye genelinde 16’ncı, Araştırma Kalitesi alanında ise Türkiye 2’ncisi oldu. Uluslararası
görünürlük kategorisinde Boğaziçi Üniversitesi’nin hemen ardından 6’ncı sırada yer alan İGÜ, araştırma gücü ve
uluslararası etki kapasitesiyle Türkiye’nin küresel yükseköğretim alanındaki konumunu güçlendirdi.

Bu yıl 115 ülkeden 2.191 üniversitenin değerlendirildiği Times Higher Education 2026 Dünya Üniversite
Sıralaması’nda, Türkiye’den 137 üniversite yer aldı.

İstanbul Gelişim Üniversitesi, “Araştırma Üniversitesi” olma vizyonu doğrultusunda son yıllarda araştırma
altyapısına, nitelikli insan kaynağına ve uluslararası projelere yaptığı yatırımlarla küresel ölçekte kalıcı bir ivme
yakaladı. Bu kararlı yükseliş, üniversitenin 1001–1200 bandındaki yerini istikrarlı biçimde korumasıyla bir kez
daha teyit edildi.

THE 2026 sonuçlarına göre İGÜ; Türkiye genelinde 16’ncı, vakıf üniversiteleri arasında 9’uncu, Araştırma Kalitesi
alanında ise Türkiye 2’ncisi olarak öne çıktı. Uluslararası görünürlük kategorisinde ise Boğaziçi Üniversitesi’nin
hemen ardından 6’ncı sırada yer aldı. Bu sonuçlar, İGÜ’nün yalnızca ulusal düzeyde değil, küresel yükseköğretim
arenasında da güçlenen konumunu bir kez daha ortaya koydu.

İGÜ, 2026 Times Higher Education Dünya Üniversite
Sıralaması’ndaki Başarısını Sürdürdü

İGÜ, THE 2026 Sıralamasında Araştırma Gücüyle Öne Çıktı
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Küresel Vizyonla Yükselen Araştırma Gücü

İstanbul Gelişim Üniversitesi, araştırma ekosistemini yalnızca bilimsel üretimle sınırlamıyor; sanayi iş birlikleri,
yenilikçi projeler ve küresel fon kaynaklarıyla destekleyerek Türkiye’nin uluslararası görünürlüğünü artırmayı ve
bilimsel etki alanını genişletmeyi hedefliyor. Üniversite, bu stratejik adımlarla araştırma odaklı büyümesini daha da
derinleştirerek, küresel akademik arenada kalıcı bir güç olma yolunda ilerliyor.
Bu doğrultuda İGÜ, güçlü akademik kadrosu, disiplinlerarası iş birlikleri, yüksek nitelikli yayın performansı ve
uluslararası araştırma ağlarına katılımıyla önümüzdeki dönemde THE sıralamalarında daha üst bantlara
yükselmeyi amaçlıyor.
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“Akademik Mükemmeliyet Hedefimizden Taviz Vermiyoruz”

İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, THE 2026 sonuçlarına ilişkin değerlendirmesinde şunları söyledi:
“Times Higher Education 2026 Dünya Üniversite Sıralaması’nda dünya genelinde 1001–1200 bandındaki yerimizi
korumamız, vakıf üniversiteleri arasında 9’unculuğa, Türkiye genelinde 16’ncılığa ve Araştırma Kalitesi alanında
2’nciliğe ulaşmamız, bilimsel üretime dayalı güçlü akademik yapımızın bir göstergesidir. Bu başarı; sürdürülebilir
araştırma politikalarımızın, uluslararasılaşma stratejilerimizin ve nitelikli akademik kadromuzun ortak emeğinin bir
sonucudur. İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak, sadece yükseköğretim alanında yer almakla kalmıyor; araştırma
kalitesi ve etki değeri yüksek bilimsel çıktılar üreterek küresel bilime katkı sağlıyoruz.
Hedefimiz; araştırma kapasitemizi daha da artırarak bu bandın üzerine çıkmak ve dünya üniversiteleri
sıralamalarında Türkiye’nin küresel temsil gücünü güçlendirmektir. Akademik kadromuzun özverili çalışmaları,
öğrencilerimizin bilimsel merakı ve paydaşlarımızın desteğiyle bu hedefe emin adımlarla ilerliyoruz. Bu başarıda
emeği geçen tüm akademisyenlerimize, idari kadromuza ve öğrencilerimize teşekkür ediyorum.”
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İGÜ, THE Disiplinlerarası Bilim Sıralamaları 2026’da 401–500 Bandında Yer Aldı
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İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Times Higher Education (THE) tarafından Schmidt Bilim Bursiyerleri ile iş
birliği içinde hazırlanan Disiplinlerarası Bilim Sıralamaları 2026 sonuçlarında 401–500 bandına yerleşerek önemli
bir başarıya imza attı. Disiplinlerarası Bilim alanında açıklanan 2026 sonuçlarında, 94 ülkeden 911 üniversite
değerlendirmeye alınırken, Türkiye’den 82 üniversite listeye girmeyi başardı. Bu yıl ilk kez değerlendirmeye alınan
İstanbul Gelişim Üniversitesi ise, disiplinlerarası araştırma üretimi, yayın kalitesi, bilimsel etki ve uluslararası ortak
çalışmalar alanlarında gösterdiği performansla küresel ölçekte dikkat çekti.

İGÜ’nün THE Başarı Grafiği Yükselmeye Devam Ediyor
Disiplinlerarası Bilim alanında elde edilen 401–500 bandındaki derece, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin THE
sıralamalarındaki istikrarlı yükselişinin yeni bir göstergesi oldu.
Geçtiğimiz dönemde açıklanan THE Dünya Üniversite Sıralamaları 2026 sonuçlarında 1001–1200 bandında
konumlanan İGÜ, özellikle araştırma kalitesi, yayın etkisi ve uluslararası ortak çalışmalar alanlarında kaydettiği
gelişimle uluslararası değerlendirme sistemlerinde dikkat çekmişti.
Yeni açıklanan Disiplinlerarası Bilim sonuçları ise, üniversitenin bilimsel üretimdeki ivmesini sürdürdüğünü ve
araştırma politikalarının küresel ölçekte karşılık bulduğunu ortaya koydu.
Disiplinlerarası Bilim Sıralamaları 2026 ile birlikte İGÜ, THE tarafından yayımlanan tüm sıralamalarda yer alan bir
yükseköğretim kurumu olarak konumlandı. Bu sonuç, üniversitenin araştırma odaklı vizyonunun, akademik üretim
kapasitesinin ve uluslararasılaşma stratejisinin küresel ölçekte teyit edildiğini gösteriyor.

“Bu Başarı, Bilimsel Üretim Gücümüzün Somut Bir Sonucudur”
İGÜ Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, elde edilen başarıya ilişkin değerlendirmesinde şu ifadelere yer verdi:
“Times Higher Education Disiplinlerarası Bilim Sıralamaları 2026’da 401–500 bandında yer almak, üniversitemizin
bilimsel üretim gücünün ve disiplinlerarası yaklaşıma verdiği önemin somut bir sonucudur. İlk kez
değerlendirildiğimiz bu alanda listeye girmek, küresel akademik rekabet içinde doğru bir yolda ilerlediğimizi
gösteriyor. Araştırma ekosistemimizi güçlendiren her adım, uluslararası görünürlüğümüzü pekiştiren stratejik bir
kazanımdır.
İstanbul Gelişim Üniversitesi olarak araştırma kapasitemizi artıran, uluslararası iş birliklerini güçlendiren ve
disiplinlerarası bilgi üretimini destekleyen bütüncül bir vizyonla ilerliyoruz. Bilimsel verimliliği, araştırma kalitesini ve
yenilikçi uygulamaları merkeze alan bu yaklaşım, küresel ölçekte sürdürülebilir bir akademik başarı
yakalamamızın temelini oluşturuyor. Bu başarıda emeği geçen tüm akademik kadromuzu yürekten kutluyorum.”
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“Küresel ölçekte rekabet gücümüzü artırıyoruz”

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin Kalite, Akreditasyon ve Uluslararasılaşmadan Sorumlu
Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Arda Öztürkcan ise, THE sıralamalarındaki başarıyla ilgili şunları

söyledi:

“THE Dünya Üniversiteleri Sıralaması’nda genel sıralamaya girmek ve ardından THE Awards
Asia 2025’teki başarımızın üzerine, THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması’nda da yer

almak üniversitemiz adına mutluluk verici. Bu başarı, eğitim ve araştırma faaliyetlerimizde
kalite ve uluslararasılaşma hedeflerimize ulaşma yolunda ilerlediğimizin önemli bir

göstergesidir.”
 

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin THE sıralamalarında elde ettiği dereceler, üniversitenin
küresel ölçekte rekabet edebilir bir yapıya sahip olduğunu ve öğrencilerine sunduğu

eğitimde kalite standartlarını ne denli önemsediğini bir kez daha kanıtladı. Üniversite, bu
başarılarını gelecekte de sürdürmek için çalışmalarını aralıksız devam ettirme kararlılığında.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, THE Dünya Üniversiteleri
Sıralaması ve THE Dünya Üniversiteleri Alan Sıralaması başarılarıyla ilgili:

“Üniversitemizin genel sıralamada yer almasıyla birlikte, bu yıl ilk kez İşletme ve Ekonomi ile
Sosyal Bilimler alanlarında sıralamalarda da yer almak bizim için büyük bir gurur kaynağıdır. Bu
başarı, üniversitemizin araştırma kapasitesini, eğitim kalitesini ve uluslararasılaşma vizyonunu
bir kez daha ortaya koymaktadır. Özellikle Sosyal Bilimler kategorisinde elde edilen 501-600
bandındaki yerimiz, üniversitemizin sosyal bilimler alanındaki akademik gücünü ve küresel
ölçekte rekabet gücünü artırma hedefimizi somutlaştırmaktadır. İstanbul Gelişim Üniversitesi
olarak, eğitimde ve araştırmada mükemmeliyet anlayışımızı sürdürmeye devam edeceğiz.”
açıklamasında bulundu.

“Uluslararasılaşma hedeflerimize ulaşma yolunda ilerlediğimizin
önemli bir göstergesi”
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İDünya üniversitelerinin bilimsel araştırmalar, inovasyon ve sosyal etkilerinin SCOPUS ve SciVal yayın ve atıf verilerine
göre sıralandığı “SCImago University Rankings 2025” sonuçları açıklandı. Yaptığı çalışmalarla öne çıkan İstanbul Gelişim
Üniversitesi (İGÜ), genel sıralamada vakıf üniversiteleri arasında 6’ncı, araştırma alanında 4’üncü olurken; Ekonomi,
Planlama ve İnşaat Mühendisliği kategorilerinde zirvede yer aldı.

Dünya genelindeki üniversitelerin sosyal, bilimsel etkisini ve yenilikçiliğini ölçen “SCImago University Rankings 2025”
sonuçları açıklandı. Üniversitelerin araştırma, inovasyon ve toplumsal etki açısından performansını ölçerek, üniversiteler
hakkında genel bir fikir vermeyi amaçlayan SCImago University Ranking; bir üniversitenin eğitim kalitesi, etkililiği ve prestiji
hakkında öğrencilerin bilgi edinmelerine yardımcı oluyor. “Dünya Üniversitesi” vizyonuyla ilerleyen İGÜ, öğrencilerine
yönelik yaptığı çalışmalar ve sağladığı imkânlarla dikkat çekerken; SCImago University Rankings 2025 sonuçlarında farklı
alanlarda aldığı derecelerle başarısını bir kez daha kanıtladı. Genel sıralamada vakıf üniversiteleri arasında 6’ncı, Türkiye
genelinde 25’inci olan İGÜ; araştırma alanında vakıf üniversiteleri arasında 4’üncü, Türkiye genelinde ise 8’inci sırada yer
aldı.

 
Ekonomi, Planlama ve İnşaat Mühendisliği alanlarında zirvede!
SCImago’nun Scopus ve SciVal verilerine dayalı değerlendirmesine göre İstanbul Gelişim Üniversitesi, vakıf üniversiteleri
arasında birçok alanda zirvede yer aldı.
Farklı alanlarda yaptığı araştırma çalışmaları ile dikkat çeken İGÜ; Ekonomi, Ekonometri ve Finans alanında vakıf
üniversiteleri arasında 1’inci sıraya yerleşerek zirvede yer alırken; Türkiye genelinde 5’inci olarak derecelendirildi. Planlama
ve Kalkınma alanında da vakıf üniversiteleri arasında 1’inci, Türkiye genelinde ise 4’üncü oldu. Vakıf üniversiteleri
arasındaki 1’inciliği İnşaat ve Yapı Mühendisliği alanında da göğüslerken; Türkiye genelinde ise 11’inci sırada yer aldı.

İşletme, Mühendislik ve Sosyal Bilimler’de ilk ikide!
İstanbul Gelişim Üniversitesi, bilimsel araştırmalar ve inovasyona yaptığı yatırımlarla her geçen yıl sıralamalarda yükselmeye
devam ediyor. İşletme, Yönetim ve Muhasebe alanında vakıf üniversiteleri arasında 2’nci sırada yer alırken; geçen yıl 7’nci
olduğu Türkiye genel sıralamasında bu sene 5’inci sıraya yükseldi. Araştırma faaliyetleri ile öne çıkan İGÜ, Mühendislik
alanında vakıf üniversiteleri arasında 2’nci olurken Türkiye üniversiteleri arasında 9 basamak yükselerek 5’inci sırada yer aldı.
Sosyal Bilimler alanında da vakıf üniversiteleri arasında ilk 2’ye girerken; Türkiye genelinde ise 11’inci oldu.
Farklı alanlarda başarısını ortaya koyan İGÜ, Enerji kategorisinde ise vakıf üniversiteleri arasında 4’üncü, Türkiye genelinde
9’uncu sırada yer aldı.

0212 422 70 00

SCImago 2025 sonuçları açıklandı: İGÜ, vakıf
üniversiteleri arasında zirvede!
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İstanbul Gelişim Üniversitesi, THE Impact Rankings
2025’te Sürdürülebilirlikte Yükselişini Sürdürdü
Times Higher Education (THE) tarafından açıklanan 2025 yılı Impact Rankings (Etki Sıralaması)
sonuçlarına göre İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), sürdürülebilirlik alanındaki performansını bir kez
daha ortaya koydu. Birleşmiş Milletler’in Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları (SDG) doğrultusunda
hazırlanan sıralamada İGÜ, dünya genelinde 601–800 bandında yer aldı. Bu başarıyla geçtiğimiz yılki
801–1000 bandından önemli bir sıçrama gerçekleştiren İGÜ, sürdürülebilirlik alanında kararlı
ilerleyişini sürdürdüğünü bir kez daha kanıtladı.

2526 Üniversite Arasında Değerlendirildi

130 ülkeden 2526 üniversitenin başvurduğu, 2318’inin değerlendirilmeye alındığı sıralamada üniversitelerden 220.000’den
fazla kanıt toplandı ve 3,7 milyonu aşkın SDG ile ilgili makale incelendi. Değerlendirme sürecinde 75 metrik, 251 gösterge ve
230.000’den fazla ölçüt analiz edildi. Açıklanan güncel listede Türkiye’den ise 112 üniversite sıralandı.

İstanbul Gelişim Üniversitesi 2025 yılı değerlendirmesinde aşağıdaki dört SDG alanında puan alarak genel sıralamaya girdi:
 
 • SDG 7: Erişilebilir ve Temiz Enerji – Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında 1. sırada
 • SDG 4: Nitelikli Eğitim – Türkiye’de 3. Sırada
 • SDG 10: Eşitsizliklerin Azaltılması – Türkiye genelinde 3. sırayı Bilkent Üniversitesi ile paylaştı
 • SDG 17: Amaçlar için Ortaklıklar – Türkiye’deki vakıf üniversiteleri arasında 4. sırada; dünya genelinde 401–600 bandında
 

Sürdürülebilirlikte Küresel Başarı: Erişilebilir Temiz Enerji Alanında Zirvede!
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İstanbul Gelişim Üniversitesi 5 Yıl Süreyle
YÖKAK Kurumsal Akreditasyonu Aldı!

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Yükseköğretim Kalite Kurulu (YÖKAK) tarafından
gerçekleştirilen kurumsal akreditasyon değerlendirmesi sonucunda 5 yıl süreyle tam akredite edildi.
Aralık ayında gerçekleşen detaylı denetim sürecinin ardından İGÜ, eğitim-öğretim, araştırma-
geliştirme, yönetim sistemi ve topluma hizmet alanlarında gösterdiği yüksek standartlarla en üst
düzeyde akreditasyon almaya hak kazandı.

Kurumsal akreditasyon, üniversitelerin eğitim, araştırma, yönetim ve topluma hizmet alanlarında
belirlenen kalite standartlarını sağlayıp sağlamadığını değerlendiren önemli bir süreçtir. YÖKAK
tarafından yürütülen bu titiz değerlendirme süreci, yükseköğretim kurumlarının ulusal ve uluslararası
ölçekte rekabet gücünü artırmayı, şeffaf ve sürdürülebilir bir kalite güvencesi sistemi oluşturmalarını
sağlamayı amaçlar. Kurumsal akreditasyon almaya hak kazanan üniversiteler, kalite süreçlerini
başarıyla yönettiğini, eğitimde sürdürülebilir gelişimi benimsediğini ve topluma değer katma misyonunu
etkin bir şekilde yerine getirdiğini tescillemiş olur. İstanbul Gelişim Üniversitesi, bu önemli süreci
başarıyla tamamlayarak Türkiye’de tam akreditasyon alan sayılı üniversiteler arasına adını yazdırdı.

Haberin kaynağına erişmek için tıklayınız.
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THE Impact Ratings 2026 Açıklandı: İstanbul Gelişim
Üniversitesi Uluslararası Başarılarına Bir Yenisini Daha Ekledi

Times Higher Education (THE) tarafından açıklanan Impact Ratings 2026 sonuçlarına göre İstanbul
Gelişim Üniversitesi (İGÜ), sürdürülebilir kalkınma alanındaki yükselişini sürdürerek uluslararası
başarılarına bir yenisini daha ekledi. Birleşmiş Milletler Sürdürülebilir Kalkınma Amaçları (SDG)
doğrultusunda hazırlanan sıralamada İGÜ, geçen yıl yer aldığı 601-800 bandından 401-600
bandına yükselerek sürdürülebilirlik performansındaki istikrarlı gelişimini bir kez daha ortaya
koyarken, Türkiye'deki vakıf üniversiteleri arasında ise ilk üç üniversite arasına girmeyi başardı.

Vakıf Üniversiteleri Arasında Dikkat Çeken Başarı

İstanbul Gelişim Üniversitesi, THE Impact Ratings 2026 sonuçlarında vakıf üniversiteleri arasında iki
kategoride birincilik ve üç kategoride ikincilik elde ederek sürdürülebilirlik alanındaki güçlü
performansını tescilledi. Üniversite, SDG 10 – Eşitsizliklerin Azaltılması ve SDG 13 – İklim Eylemi
kategorilerinde vakıf üniversiteleri arasında ilk sırada yer alırken; SDG 4 – Nitelikli Eğitim, SDG 7 –
Erişilebilir ve Temiz Enerji ile SDG 17 – Amaçlar İçin Ortaklıklar kategorilerinde ikinci sıraya yerleşti. Bu
sonuçlar, İGÜ'nün eğitimden çevresel sürdürülebilirliğe, toplumsal kapsayıcılıktan uluslararası iş
birliklerine kadar birçok alanda yürüttüğü çalışmaların uluslararası ölçekte karşılık bulduğunu ortaya
koydu.
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Üç Farklı Kategoride Dünyanın İlk 100 Üniversitesi Arasında

İGÜ, dünya sıralamalarında da dikkat çekici sonuçlar elde etti. SDG 4 – Nitelikli Eğitim
kategorisinde dünyada 53'üncü, SDG 7 – Erişilebilir ve Temiz Enerji kategorisinde 56'ncı, SDG 13 –
İklim Eylemi kategorisinde ise 92'nci sırada yer alan üniversite, üç farklı kategoride dünyanın ilk 100
üniversitesi arasına girmeyi başardı.

Sürdürülebilir Kalkınma Hedefinde Güçlü Konum

İstanbul Gelişim Üniversitesi, SDG 10 – Eşitsizliklerin Azaltılması kategorisinde dünyada 101-200
bandında yer alırken; SDG 3 – Sağlık ve Kaliteli Yaşam, SDG 8 – İnsana Yakışır İş ve Ekonomik
Büyüme ile SDG 17 – Amaçlar İçin Ortaklıklar kategorilerinde 301-400 bandında konumlandı. Genel
sıralamada ise dünyanın önde gelen yükseköğretim kurumları arasında 401-600 bandında yer alarak
sürdürülebilir kalkınma hedeflerine yönelik çalışmalarını uluslararası ölçekte görünür kılmayı sürdürdü.
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İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu 2008 yılında 9 program ile eğitime başlamış ve
İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin ana nüvesini oluşturan bir okul olmuştur. Kuruluşundan bu
yanda hızlı bir gelişme göstermiş; 19 bölüm, 37 program ve 10.630 öğrenci mevcuduna
ulaşmıştır. 37 programın 21’inde ikinci öğretim yapılmaktadır.

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu deneyimli ve güçlü akademik kadrosu ile eğitim-
öğretim faaliyetlerine devam etmektedir. Bünyesinde kadrolu öğretim elemanlarının
yanında sektörün önde gelen isimleri yarı zamanlı istihdam edilerek öğrencilerin iş hayatına
yönelik uygulama tecrübelerini edinmeleri konusunda imkân sağlanmaktadır.

2017-2018 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Dönemi itibariyle yeni yerleşkesine taşınan İstanbul
Gelişim Meslek Yüksekokulu, öğrencilerin teorik olarak almış oldukları eğitimleri pratik
olarak da uygulayabilmeleri üzere yeni yerleşkesinde Uçak Bakım Atölyeleri, Mock-up,
Mutfak, Elektrik, İnşaat, Otomotiv, Serigrafi, Seramik ve Moda başta olmak üzere toplam 22
atölye ve 1’İ MAC olmak üzere 7 Bilgisayar Laboratuvarı ile uygulama alanı imkânı
sunmaktadır.

Okulumuz Uçak Teknolojisi Programı, Sivil Havacılık Genel Müdürlüğü (SHGM) nezdinde
Tanınan Okul Onay Sertifikası ile birlikte yine SHGM nezdinde Uçuş Harekat Uzmanı
Eğitimi (Dispeçer) Yetki Belgesine sahiptir. SHGM yetkisine sahip iki programımız dışında
yine SHGM nezdinde Sivil Havacılık Kabin Hizmetleri Türkçe ve İngilizce Programları için
Onaylı Kabin Ekibi Temel Eğitim Kuruluşu Belgesi ile Sivil Hava Ulaştırma İşletmeciliği
Türkçe ve İngilizce Programları için Onaylı Yer Hizmetleri Eğitim Kuruluşu Belgesine ilişkin
lisanslama süreçleri devam etmektedir.

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu öğrencileri, üniversitemizin tüm yerleşkelerinde
bulunan eğitim ve sosyal aktivite olanaklarından kesintisiz olarak faydalanabilmektedirler.İG
M

Y
O

 H
A

K
K

IN
D

A
 

TARİHÇE

0212 422 70 0013

Haziran 2026

Cilt: 6 - Sayı: 6



Eğitim verdiğimiz programlardaki tüm öğrencilerimizi, alanlarındaki
yeniliklerle donatmak, güncel gelişmelerden haberdar kılmak, bilimsel
etkinliklerle bu süreci canlı tutmak, akademik personelimizin bilimsel
çalışmalarına destek sağlamaktır. Sektörün ihtiyaç duyduğu niteliklere sahip,
güncel teknolojik gelişmeleri özümsemiş, uygulamacı yönü gelişmiş, nitelikli
ara eleman ihtiyacını yetiştirmektir.
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M İ S Y O N U M U Z
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Bünyesinde barındırdığı bütün programlar uluslararası kurum ve kuruluşlarca
tanınır, nitelikli eğitim kadrosuna sahip, dünyanın önde gelen meslek
yüksekokullarından biri olarak piyasanın ihtiyaç duyduğu aranılan ve
mezuniyet sonrasında tamamının istihdam edildiği öğrenciler yetiştirmektir.

V İ Z Y O N U M U Z
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stanbul Gelişim Üniversitesi tarafından bu yıl 11’incisi düzenlenen Toplumsal Gelişim
ve Medya Ödülleri, medya, sanat, spor, bilim, teknoloji ve iş dünyasının önde gelen
isimlerini bir araya getirdi. Öğrencilerin oylarıyla belirlenen ödüller, Mehmet Akif
Ersoy Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen törenle sahiplerine takdim edildi.

İstanbul  Gel iş im Üniversitesi  11 .  Toplumsal
Gel iş im ve Medya Ödül ler i  Sahipler ini  Buldu

0212 422 70 0015

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan programın açılış konuşmasını
İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyeti Başkanı Abdülkadir Gayretli gerçekleştirdi.

Tören kapsamında, İletişim ve Eğitime Katkı Özel Ödülü’ne layık görülen deneyimli haber
sunucusu Cem Öğretir’e ödülü İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyeti Üyesi Betül
Gayretli tarafından takdim edildi. Kamu Yararı Odaklı Gazetecilik ve Toplumsal Bilgilendirme
Ödülü’nün sahibi gazeteci ve haber sunucusu Deniz Bayramoğlu ise ödülünü İstanbul
Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyeti Üyesi Ahmet Gayretli’nin elinden aldı.
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Toplumsal gelişime katkı sunan isimleri öğrencilerin oylarıyla belirlenen ödüllerle
buluşturmanın önemine dikkat çeken Gayretli, törende yaptığı değerlendirmede şu ifadeleri
kullandı:

“Toplumsal gelişime katkı sunan, alanlarında iz bırakan değerli isimleri öğrencilerimizin
oylarıyla belirleyerek bu anlamlı organizasyonda bir araya getirdik. Bu ödüller yalnızca başarılı
isimleri onurlandırmakla kalmıyor; aynı zamanda öğrencilerimizin rol model olarak gördükleri
kişilerle buluşmalarına, onların deneyimlerinden ilham almalarına da imkân tanıyor. Geleceğin
profesyonelleri olan gençlerimizin, ülkemize önemli katkılar sunmuş isimlerle aynı ortamı
paylaşması ve onların birikimlerinden faydalanması bizim için son derece kıymetli. Bu yönüyle
Toplumsal Gelişim ve Medya Ödülleri’nin, gelecek nesillere ilham veren önemli bir köprü
görevi üstlendiğine inanıyoruz.”

“Gelecek Nesillere İlham Veren Önemli Bir Köprü
Görevi Görüyor”

0212 422 70 0016
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Ezel Akay’dan Gençlere: “Mutlaka Hikâye
Anlatsınlar”

0212 422 70 0017

Sanat Yoluyla Toplumsal Bellek ve Kültürel Katkı Ödülü’nün sahibi olan yönetmen ve yapımcı Ezel Akay,
öğrenciler tarafından ödüle layık görülmenin kendisi için ayrı bir anlam taşıdığını belirterek şöyle konuştu:
“En güzeli öğrenciler tarafından takdir edilmek. Çünkü ben toplumsal mızıldanma yerine toplumların
geleceğiyle ilgilenmenin vakti gelmiştir diye düşünüyorum. Kendimizden çok yakınıyoruz ama gelecekle ilgili
hiçbir projemiz yok. Gençler aslında hepimizin geleceğinin projeleri. Benim yaptığım işlerin de gençler
tarafından benimsenmesi benim için en büyük hediye.”

Gençlere tavsiyelerde de bulunan Akay, hikâye anlatıcılığının önemine vurgu yaparak şunları söyledi:
“Hem Türk dizilerinin dünyadaki başarısı nedeniyle hem de internetin yaygınlığı sayesinde anlattığımız
bütün hikâyeler dünyanın her yerinde izlenir, dinlenir hale geliyor. Bunu düşünerek, dünyanın, insanlığın
varoluşuna bir katkıda bulunmak amacıyla hikâyeler anlatmak lazım. Gençler, Kore'den Güney Amerika'ya
kadar her yere hikâyelerini gönderebilir. Bir kere bu işi öğrenmenin en iyi yolu devamlı film çekmektir.
Mutlaka bir film ekibinin içinde yer alsınlar; yazsınlar, yönetsinler, görüntü yönetmenliği yapsınlar, ses
yapsınlar. Ama bu hikâye anlatma örgütüne katılsınlar.”
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Şahika Ercümen: “Çevre Ve Denizler Benim Yaşam Alanım”

0212 422 70 0018

İklim, Çevre ve Kadın Gücü Aktivisti Ödülü’nü alan milli sporcu Şahika Ercümen, ödülün kendisi için önemli bir
motivasyon kaynağı olduğunu belirterek şu ifadeleri kullandı:
“Tabii ki bu ödüller yaptıklarımızın aslında boşa gitmediği, belli bir kesim tarafından görüldüğü hatta bazen de
ilham olduğu ödüller. O yüzden benim için bu yolculukta büyük bir motivasyon oluyor. Bir milli sporcu olarak
özellikle çevreyi, denizleri çok önemsiyorum, çünkü onlar benim yaşam alanım. Sporun yanında bunu
yapabilmek, gücümü orada da kullanabilmek gerçekten benim için bir hayat amacı gibi. O yüzden bugün burada
olmaktan da çok mutluyum.”

Saraçoğlu’ndan Sağlıklı Yaşam Çağrısı

Sağlık İletişimi ve Toplumsal Etki Ödülü’ne layık görülen Prof. Dr. İbrahim Saraçoğlu, sağlıklı yaşamın önemine
dikkat çekerek şunları söyledi:
“Bugün tabağınızdaki yemeğiniz, bardağınızdaki herhangi bir bitki çayı sizin hücrelerinizin kaderini belirler.
Dolayısıyla sağlığınız tamamen yediklerinize bağlı. 2 bin 500 yıllık değişmeyen bir kural var: İlacın yediğin,
yediğin ilacın olsun. Dolayısıyla eğer ileride bastonsuz, başkalarından yardım almadan bir yaşam sürdürmek
istiyorsanız, burada yapacağınız şey yaşlılığınıza yatırım. Bu yatırımı nasıl yapacaksınız? İşte bundan sonraki
programlarımda hep bunu anlatacağım; yaşlılığınıza yatırım yapın.”
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Ödüller Sahiplerini Buldu
Törende ödüle layık görülen isimler ve kategoriler şöyle sıralandı:
 
Yılın Teknoloji ve Gelecek Hamlesi Ödülü: Selçuk Bayraktar
Toplumsal Gelişime Katkı Sağlayan Haber Ajansı Ödülü: İhlas Haber Ajansı
Yılın En İyi Kamu Yararı Odaklı Habercilik Ödülü: Gülden Kalecik Demirtaş
Yılın Bilim ve Teknoloji Elçisi Ödülü: Prof. Dr. Burcu Özsoy
İklim, Çevre ve Kadın Gücü Aktivisti Ödülü: Şahika Ercümen
Küresel Spor Başarısı ve Gençlik Spor Elçisi Ödülü: Ayşe Begüm Onbaşı
Yılın En İyi Toplumsal Gündem ve Kamuoyu Bilgilendirme Ödülü: Saynur Tezel
Yılın En İyi Kamu Yararı Odaklı Gazetecilik ve Toplumsal Bilgilendirme Ödülü: Deniz Bayramoğlu
Yılın En İyi Toplumsal Etki ve Habercilik Ödülü: Fulya Öztürk
Yılın En İyi Toplumsal Analiz ve Yorum Ödülü: İdris Kardaş
Yılın En İyi Toplumsal İletişim ve Yayıncılık Özel Ödülü: Yalçın Alaca
Genç Kuşak Habercilik ve Toplumsal Farkındalık Ödülü: Ebrar Nur Arslan Bakırtaş
Medyada Başarılı Kadın Temsil Ödülü: Şeyma Kan
Özel Haber ve Saha Muhabirliği Ödülü: Emre Bayıroğlu
Yılın Kültür ve Sanatta Etki Ödülü: Oya Eczacıbaşı
Toplumsal Fayda ve Kültür Sanat Elçisi Ödülü: Fecir Alptekin
Yaşam Boyu Meslek Onur Ödülü: Ali Saydam
İletişim ve Eğitime Katkı Özel Ödülü: Cem Öğretir
Medya ve Eğitim Onur Özel Ödülü: Seda Öğretir
Sağlık İletişimi ve Toplumsal Etki Ödülü: Prof. Dr. İbrahim Saraçoğlu
Sürdürülebilir Gelecek Özel Ödülü: Mert Fırat
İGÜ Toplumsal Dayanışma ve Sosyal Sorumluluk Özel Ödülü: Esra Erol
İletişim Başkanlığı Kamu İletişimi ve Toplumsal Etki Ödülü: Dr. Zeynep Zelan
Yılın Toplumsal Hafıza ve Görsel Sanat Ödülü: Ahmet Güneştekin
Toplumsal Farkındalık ve Erişilebilir Yaşam Ödülü: Serkan Bayram
Toplumsal Duyarlılık ve Sanat Ödülü: Deniz Uğur
Sanat Yoluyla Toplumsal Bellek ve Kültürel Katkı Ödülü: Ezel Akay
Genç Kuşaklara İlham Veren Sanatçı Ödülü: Erdem Yılmaz
Toplumsal Duyarlılık ve Sanatsal Katkı Ödülü: Sultan Sarohan
Toplumsal Etki Oluşturan Genç Oyuncu Ödülü: Merve Üçer
Yılın En İyi Dijital İçerik Üreticisi Ödülü: Cemre Sıla Atılgan Otar

0212 422 70 0019
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İstanbul Gelişim Üniversitesi bünyesinde gerçekleştirilen “Hamurdan Kariyere: Yeni Nesil Fırıncılığın Yükselişi”
başlıklı seminer, fırıncılığın geleneksel ustalık anlayışından modern, yaratıcı ve profesyonel bir kariyer alanına
dönüşümünü ele alarak öğrencilerden yoğun ilgi gördü.

Moderatörlüğünü Öğr. Gör. Zeynep Kurhan’ın üstlendiği “Hamurdan Kariyere: Yeni Nesil Fırıncılığın Yükselişi”
semineri, üniversitemiz Genel Sekreteri Doç. Dr. Serdar Egeli, İGMYO Müdürü Doç. Dr. Mehmet Soyal, İGMYO
Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Taner Atasoy, bölüm akademisyenleri ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirildi.

Ekmekçilik alanının duayen isimlerinden, ulusal ve uluslararası alanda önemli çalışmalara imza atmış
Executive Şef Yusuf Özgür İntepe’nin konuk konuşmacı olarak yer aldığı seminerde, İntepe fırıncılık mesleğini
teknik, kültürel ve sektörel boyutlarıyla detaylandırarak öğrencilerle keyifli ve öğretici bir söyleşi gerçekleştirdi.
Sektörel deneyimleri ve mesleki birikimiyle katkı sunan İntepe, öğrenciler tarafından ilgiyle takip edildi.

Sunum kapsamında yeni nesil fırıncılık yaklaşımı, artizan üretim anlayışı ve sektörde öne çıkan güncel trendler
değerlendirildi. Hamur hazırlama teknikleri, ürün geliştirme süreçleri, fermentasyon ve pişirme yöntemleri ile
estetik sunum ve yenilikçi ürün tasarımı gibi temel mesleki becerilerin sektördeki önemi vurgulandı. Ayrıca
sağlıklı içerik kullanımı, alternatif un çeşitleri ve vegan/glutensiz ürün trendlerinin gastronomi dünyasına etkileri
üzerinde duruldu.

HAMURDAN KARİYERE: YENİ NESİL FIRINCILIĞIN YÜKSELİŞİ
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Programda ayrıca butik fırıncılık, otelcilik sektörü, gastronomi markaları ve girişimcilik alanlarında oluşan
kariyer fırsatlarına da değinildi. Fırıncılığın yalnızca teknik bir üretim süreci olmadığı; aynı zamanda yaratıcılık,
disiplin, ekip çalışması ve dijital görünürlük ile şekillenen çok yönlü bir kariyer alanı olduğu ifade edildi.
Hamurdan başlayan bu yolculuğun, güçlü markalara ve sürdürülebilir profesyonel kariyerlere dönüşme
potansiyeli taşıdığı özellikle vurgulandı.

Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği seminer, interaktif soru-cevap bölümü ile devam etti. Katılımcıların aktif
katkılarıyla zenginleşen etkinlik, Doç. Dr. Serdar Egeli’nin kapanış konuşmasıyla devam etti. Konuşmanın
ardından, Doç. Dr. Serdar Egeli tarafından Executive Şef Yusuf Özgür İntepe’ye seminerdeki değerli katkıları
ve paylaşımlarından dolayı plaket takdim edildi. Program, gerçekleştirilen bu anlamlı takdim ile birlikte
başarıyla sona erdi.

HAMURDAN KARİYERE: YENİ NESİL FIRINCILIĞIN YÜKSELİŞİ
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Uluslararası Konferans

16-17 Mayıs 2026 tarihlerinde, Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi’nde “Türkiye’de Yabancı Dil
Olarak Rusça: Bilimsel, Metodolojik, Eğitimsel ve Kültürlerarası Yönler” başlıklı Uluslararası
Bilimsel ve Uygulamalı Konferans gerçekleştirildi. Konferans; MAPRYAL, Türkiye Rus Dili
Öğretmenleri ve Çevirmenleri Derneği ile Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi iş birliğinde
düzenlendi. Etkinliğe Azerbaycan, Bulgaristan, Çin, Moldova, Romanya, Rusya, Senegal, Amerika
Birleşik Devletleri, Türkiye, Çek Cumhuriyeti ve İsveç’ten MAPRYAL Başkanlık Kurulu üyeleri
katılım sağladı.
Konferansta Dr. Öğr. Üyesi Sevda POLAT, “Türk Öğrencilerin Rus Dilinin Datıve Durumunu
Öğrenmede Karşılaştığı Zorluklar” başlıklı bildirisini sundu. Bildiride, Türk öğrencilerin Rusça
öğrenim sürecinde en sık karşılaştıkları sorunlardan biri olan datıve durumunun öğrenimi ele
alınırken, bu yapının zihinsel çeviri süreçlerinde yol açtığı anlam ve kullanım yanılgıları ayrıntılı
biçimde değerlendirildi. Konferansta L.N. Tolstoy’un 4. kuşaktan torunu MAPRYAL’ın başkanı
Vladimir Tolstoy söz alarak “Dünyanın dört bir yanındaki Rus bilim insanları arasında hiçbir görüş
ayrılığı olmadığını; onları bir araya getiren ortak değerlerin tarih, edebiyat, sanat sevgisi ve aynı
zamanda Rus dili” olduğunu vurguladı.

https://ydf.asbu.edu.tr/tr/haber/turkiyede-yabanci-dil-olarak-rusca-bilimsel-metodik-egitsel-ve-kulturlerarasi-yonler
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Haziran 2026

Cilt: 6 - Sayı: 6

EAE Elektrik – Busbar Enerji Dağıtım Sistemleri Fabrikası Teknik Gezi Etkinliği

İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu tarafından düzenlenen teknik gezi kapsamında, 07
Mayıs 2026 Perşembe günü 11:00–17:00 saatleri arasında EAE Elektrik Busbar Enerji Dağıtım
Sistemleri Dilovası Fabrikası ve DL4 Showroom ziyaret edilmiştir.

Etkinlik, Elektrik Programı, Elektrik Enerjisi Üretim, İletim ve Dağıtımı Programı, Elektronik Teknolojisi
Programı ve Akıllı Altyapılar Teknikerliği Programı koordinasyonunda gerçekleştirilmiş ve Meslek
Yüksekokulumuz adına Öğr. Gör. Şehmus Turan katılım sağlamıştır. 

Gezi süresince öğrenciler; busbar (bara kanalı) enerji dağıtım sistemlerinin tasarım, üretim, kalite
kontrol süreçleri, otomasyon ve malzeme teknolojilerini yerinde incelemişlerdir. DL4 Showroom’da
farklı busbar çözümlerini ve uygulama örneklerini gözlemlemiş, projelendirme, montaj, güvenlik
standartları ve enerji verimliliği konularında kapsamlı teknik bilgiler edinmişlerdir. Teknik geziye katkı
sağlayan konuşmacılar şunlardır: Osman Demir – Satış Müdürü, İbrahim Armağan – İstanbul Bölge
Satış Yöneticisi, Emre Sinan – İstanbul Saha Satış Lideri, Orkun Çeken – İç Tesisat Ürün Yöneticisi,
Kemal Keskin – e-Ticaret Dijital Pazarlama Yöneticisi ve Öğr. Gör. Şehmus Turan – Moderatör
(İGMYO Elektrik ve Enerji Bölüm Başkanı - İGMYO Elektrik Enerjisi Üretim, İletim ve Dağıtımı
Program Başkanı). 

Bu etkinlik, öğrencilerin teorik bilgilerini uygulamalı olarak pekiştirmelerini, enerji dağıtım sistemleri
alanındaki modern teknolojileri yerinde gözlemlemelerini ve mesleki becerilerini geliştirmelerini
amaçlamaktadır.

0212 422 70 0023
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ERSE KABLO – ERSE KABLO San. ve Tic. A.Ş. Fabrika Teknik Gezi Etkinliği

İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu tarafından düzenlenen teknik gezi kapsamında, 20
Mayıs 2026 Çarşamba günü 10:00–16:00 saatleri arasında ERSE KABLO San. ve Tic. A.Ş. Fabrika
Tesisi (Silivri / İstanbul) ziyaret edilmiştir. Etkinlik, Elektrik Programı, Elektrik Enerjisi Üretim, İletim ve
Dağıtımı Programı, Elektronik Teknolojisi Programı ve Akıllı Altyapılar Teknikerliği Programı
koordinasyonunda gerçekleştirilmiş ve Meslek Yüksekokulumuz adına Öğr. Gör. Şehmus Turan
katılım sağlamıştır. 

Gezi süresince öğrenciler; kablo üretim teknolojileri, endüstriyel üretim hatları, malzeme teknolojileri,
üretim planlama sistemleri ve kalite kontrol süreçlerini yerinde inceleme fırsatı bulmuştur. Ayrıca
modern üretim makineleri, test süreçleri ve uluslararası kalite standartları hakkında kapsamlı teknik
bilgiler edinmişlerdir. Teknik geziye katkı sağlayan konuşmacılar şunlardır: Murat Atasoy – Fabrika
Müdürü, Begüm Sevinç – Pazarlama İletişim Müdürü, Yusuf Diker – Kalite Kontrol Mühendisi, Simay
Selvi – Üretim Mühendisi, Aykut Öksüz – Üretim Uzmanı ve Öğr. Gör. Şehmus Turan – Moderatör
(İGMYO Elektrik ve Enerji Bölüm Başkanı – İGMYO Elektrik Enerjisi Üretim, İletim ve Dağıtımı
Program Başkanı). 

Bu etkinlik, öğrencilerin teorik bilgilerini uygulama ile pekiştirmelerini, endüstriyel üretim süreçlerini
yerinde gözlemlemelerini ve mesleki bilgi ve becerilerini geliştirmelerini amaçlamaktadır.

0212 422 70 0024
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İGÜ’de Afet Acil Durum Tatbikatı Uygulaması Gerçekleştirildi

İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu bünyesinde faaliyet gösteren İGÜ Tedarik Zinciri Kulübü tarafından
yürütülen ve Gençlik ve Spor Bakanlığı ÜNİDES Programı kapsamında desteklenen “Afet Lojistiği Saha Hazırlığı:
Gençlerle Depo Kurulumu ve Dağıtım Süreçleri Eğitimi” projesi kapsamında “Afet Acil Durum Tatbikatı Uygulaması”
etkinliği gerçekleştirildi.

İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu İSG Tatbikat Alanı’nda düzenlenen uygulamalı eğitimde, öğrencilere afet ve acil
durum süreçlerinde doğru hareket tarzı, alarm ve uyarı sistemleri, güvenli tahliye düzeni, toplanma alanına erişim
süreçleri, temel müdahale prensipleri ve ekip koordinasyonu konularında kapsamlı bilgiler aktarıldı. Senaryo temelli
gerçekleştirilen tatbikat boyunca katılımcılar, olası bir yangın anında uygulanması gereken prosedürleri sahada
deneyimleme fırsatı buldu.

Etkinlik kapsamında öğrencilerin; acil durum planına uygun hareket etme becerisi kazanması, görev ve sorumluluklarını
uygulamalı şekilde deneyimlemesi, panik oluşturmadan düzenli tahliye disiplinini öğrenmesi ve yangın güvenliği
konusunda farkındalık geliştirmesi hedeflendi. Tatbikat sürecinde yangın tüpü kullanım eğitimi de uygulamalı olarak
gerçekleştirilirken, öğrenciler temel müdahale tekniklerini birebir uygulama imkânı elde etti.

Proje kapsamında Dr. Öğr. Üyesi Kaan KOÇALİ tarafından katılımcılara yangın güvenliği, yüksekte çalışma güvenliği ve
yangın söndürme tüpü kullanımı konularında eğitimler verildi. Eğitimlerde iş sağlığı ve güvenliği kültürünün afet yönetimi
süreçlerindeki önemi vurgulanırken, saha uygulamalarının teorik bilgilerin kalıcı öğrenmeye dönüşmesindeki rolüne
dikkat çekildi.

Gerçekleştirilen etkinlik ile öğrencilerin yalnızca teorik bilgi edinmeleri değil; aynı zamanda afet ve acil durum
süreçlerinde hızlı, koordineli ve bilinçli hareket edebilme yetkinliği kazanmaları amaçlandı. Üniversite–öğrenci kulübü iş
birliğiyle yürütülen uygulama, gençlerin afet farkındalığı ve kriz yönetimi becerilerinin geliştirilmesine önemli katkı
sağladı.

0212 422 70 0025
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İGÜ Öğrencileri Ekol Lojistik Orkide Deposu’nda Afet Odaklı
Lojistik Süreçlerini Yerinde İnceledi
İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu bünyesinde faaliyet gösteren İGÜ Tedarik Zinciri Kulübü tarafından
yürütülen ve Gençlik ve Spor Bakanlığı ÜNİDES Programı kapsamında desteklenen “Afet Lojistiği Saha Hazırlığı:
Gençlerle Depo Kurulumu ve Dağıtım Süreçleri Eğitimi” projesi kapsamında, Ekol Lojistik A.Ş. Orkide Deposu’na teknik
gezi düzenlendi.

“Afet Odaklı Lojistik Sistemlerde Depolama, Dağıtım ve Koordinasyon Süreçleri” başlığıyla gerçekleştirilen etkinlikte
öğrenciler, modern depo yönetimi, afet dönemlerinde lojistik operasyonların sürdürülebilirliği, dağıtım planlaması ve
saha koordinasyonu süreçlerini uygulamalı olarak inceleme fırsatı buldu. Teknik gezi kapsamında depo
operasyonlarının organizasyonu, ürün akış süreçleri, stok yönetimi, sevkiyat planlaması ve lojistik koordinasyon yapıları
hakkında katılımcılara detaylı bilgiler aktarıldı.

Etkinlikte konuşmacı olarak yer alan Öğr. Gör. Emine ÖZTÜRK KOÇALİ, afet ve acil durum süreçlerinde lojistik
altyapının kritik önemine dikkat çekerek; özellikle depo yönetimi, tedarik zinciri sürekliliği ve hızlı koordinasyon
mekanizmalarının kriz dönemlerinde hayati rol üstlendiğini vurguladı. Öğrenciler, teorik bilgilerini sektör uygulamalarıyla
birleştirme imkânı elde ederken, lojistik sektöründeki güncel teknolojik altyapıları ve operasyonel süreçleri de yerinde
gözlemledi.

Gerçekleştirilen teknik gezi ile öğrencilerin afet lojistiği alanındaki farkındalıklarının artırılması, saha deneyimi
kazanmaları ve sektör uygulamalarını yakından tanımaları amaçlandı. Üniversite–sektör iş birliği kapsamında
gerçekleştirilen etkinlik, öğrencilerin mesleki gelişimlerine katkı sunarken aynı zamanda afet yönetimi ve lojistik
koordinasyon süreçlerine yönelik uygulamalı öğrenme deneyimi sağladı.

0212 422 70 0026
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İGÜ’de “Birlikte Dikiyoruz, Geleceğe Nefes Oluyoruz” Ağaç
Dikme Etkinliği Gerçekleştirildi
İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu bünyesinde
faaliyet gösteren İGÜ Tedarik Zinciri Kulübü tarafından
yürütülen ve Gençlik ve Spor Bakanlığı ÜNİDES Programı
kapsamında desteklenen “Afet Lojistiği Saha Hazırlığı:
Gençlerle Depo Kurulumu ve Dağıtım Süreçleri Eğitimi” projesi
kapsamında anlamlı bir çevre farkındalığı etkinliği
gerçekleştirildi.

“Birlikte Dikiyoruz, Geleceğe Nefes Oluyoruz” temasıyla
düzenlenen ağaç dikme etkinliği, İstanbul Gelişim Meslek
Yüksekokulu Bahçesi’nde öğrencilerin yoğun katılımıyla
gerçekleştirildi. Etkinlik kapsamında öğrenciler tarafından
dikilen fidanlarla hem çevresel sürdürülebilirliğe katkı sunuldu
hem de gelecek nesillere daha yaşanabilir bir çevre
bırakılmasına yönelik farkındalık oluşturuldu.

Etkinlik süresince katılımcılara doğa bilinci, sürdürülebilir
yaşam anlayışı ve çevre duyarlılığı konularında
bilgilendirmeler yapılırken; öğrenciler birlikte üretme, koruma
ve toplumsal sorumluluk bilinci çerçevesinde ortak bir çevre
hareketine katkı sundu. Dikilen her fidanın yalnızca bir ağaç
değil, aynı zamanda geleceğe bırakılan kalıcı bir değer olduğu
vurgulandı.

İGÜ Tedarik Zinciri Kulübü adına gerçekleştirilen etkinlikte,
“Adı Ebediyen Yaşasın” mesajıyla kulübün çevreye ve
sürdürülebilir geleceğe verdiği önem ön plana çıkarıldı. Etkinlik
boyunca öğrenciler hem doğayla iç içe vakit geçirme fırsatı
buldu hem de sosyal sorumluluk temelli bir projede aktif rol
aldı.

Gerçekleştirilen organizasyon ile öğrencilerin çevresel
sürdürülebilirlik konusunda farkındalık kazanmaları, doğaya
karşı sorumluluk bilinci geliştirmeleri ve üniversite yaşamında
çevre dostu uygulamalara aktif katılım sağlamaları amaçlandı.
Üniversite–öğrenci kulübü iş birliğiyle gerçekleştirilen etkinlik,
gençlerin sosyal sorumluluk ve sürdürülebilirlik odaklı projelere
katılımını destekleyen önemli bir çalışma olarak
değerlendirildi.

0212 422 70 0027



Haziran 2026

Cilt: 6 - Sayı: 6

İstanbul Gelişim Üniversitesi Meslek Yüksekokulu bünyesinde faaliyet gösteren İGÜ Tedarik Zinciri Kulübü tarafından
yürütülen ve Gençlik ve Spor Bakanlığı ÜNİDES Programı kapsamında desteklenen “Afet Lojistiği Saha Hazırlığı:
Gençlerle Depo Kurulumu ve Dağıtım Süreçleri Eğitimi” projesinin kapanış ve raporlama toplantısı ile proje katılım
sertifikası takdim töreni gerçekleştirildi.

Program kapsamında proje sürecinde gerçekleştirilen eğitimler, teknik geziler, uygulamalı tatbikatlar ve saha faaliyetleri
değerlendirilirken; öğrencilerin afet lojistiği, depo yönetimi, dağıtım koordinasyonu, kriz yönetimi ve iş sağlığı ve
güvenliği alanlarında kazandıkları bilgi ve deneyimler paylaşıldı. Etkinlikte proje faaliyet raporları sunularak
gerçekleştirilen çalışmaların çıktıları ve öğrencilere sağladığı katkılar detaylı şekilde ele alındı.

Toplantıda, proje süresince aktif görev alan öğrencilerin afet yönetimi süreçlerine yönelik farkındalıklarının artırıldığı,
uygulamalı saha deneyimleriyle mesleki gelişimlerinin desteklendiği ve takım çalışması, koordinasyon ve kriz anı
yönetimi konularında önemli kazanımlar elde ettikleri vurgulandı.

Program sonunda projeye katılım sağlayan öğrencilere katılım sertifikaları takdim edilirken, öğrencilerin süreç boyunca
göstermiş oldukları özveri ve aktif katkılar dolayısıyla teşekkür edildi. Sertifika töreni ile birlikte öğrencilerin akademik
gelişimlerinin yanı sıra sosyal sorumluluk, sürdürülebilirlik ve afet farkındalığı alanlarında da önemli deneyimler
kazandıkları ifade edildi.

İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde gerçekleştirilen kapanış programı, üniversite–öğrenci kulübü iş birliğiyle yürütülen
projelerin gençlerin mesleki ve sosyal gelişimine sağladığı katkıları bir kez daha ortaya koyarken; afet lojistiği ve saha
hazırlığı konularında farkındalık oluşturan önemli bir organizasyon olarak değerlendirildi.

ÜNİDES Projesi Kapanış ve Sertifika Töreni İstanbul Gelişim
Üniversitesi’nde Gerçekleştirildi

0212 422 70 0028



Haziran 2026

Cilt: 6 - Sayı: 6

İGMYO, Grafik Tasarımı Programı Öğr. Gör. Mehmet Öğüt, Erasmus+ Personel Eğitim Alma
Hareketliliği kapsamında 11-15 Mayıs 2026 tarihleri arasında Portekiz’in Coimbra kentinde bulunan
Escola Superior de Educação de Coimbra’da eğitim alma faaliyetini gerçekleştirmiştir. Hareketlilik
sürecinde kurumun uluslararası ilişkiler birimi ve akademik personeliyle görüşmeler yapılmış; görsel
sanatlar, grafik tasarımı, multimedya eğitimi ve görsel iletişim alanlarındaki ders ve atölye
uygulamaları gözlemlenmiştir. Program kapsamında çağdaş görsel üretim pratikleri, disiplinlerarası
öğretim yaklaşımları, dijital medya uygulamaları ve yapay zekâ temelli görüntü üretiminin akademik
süreçlere entegrasyonu üzerine bilgi ve deneyim paylaşımı sağlanmıştır. Bu hareketlilik, Grafik
Tasarımı Programı’nın uluslararası akademik iş birliğini güçlendirmesine, yenilikçi öğretim
yöntemlerinin programa aktarılmasına ve iki kurum arasında gelecekte geliştirilebilecek Erasmus+
iş birlikleri için zemin oluşturmasına katkı sağlamıştır.

0212 422 70 0029
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İGMYO, Grafik Tasarımı Programı Öğr. Gör. Mehmet Öğüt’ün 2022 tarihli “Yanılsama” (Illusion) adlı
polaroid fotoğraf serisi, Edirne Bienali açık çağrısı sonucunda 609 başvuru arasından seçilerek
Trakya Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi / Karaağaç’ta sergilenmeye hak kazanmıştır.
“Köprüler” temasıyla düzenlenen Edirne Bienali, Edirne’nin kültürel mirasını çağdaş sanatla
buluşturmaktadır. Bienalin açılış daveti 21 Mayıs 2026 Perşembe günü saat 18.30’da Ekmekçizade
Ahmet Paşa Kervansarayı’nda gerçekleştirilmiştir. Öğüt’ün “Yanılsama” eseri, her biri 8,6 × 5,4 cm
ölçülerindeki polaroid fotoğraflardan oluşmaktadır.

0212 422 70 0030
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İş Sağlığı ve Güvenliği Programı öğretim elemanlarından Dr. Öğr. Üyesi Kaan Koçali’nin “İş Sağlığı
ve Güvenliği Yönetim Sistemlerinde Risk Yönetimi Terminolojisinin Analizi: 6331 Sayılı Kanun ve
ISO Standartları Karşılaştırması” başlıklı akademik çalışması, TR Dizin indeksli Avrasya Terim
Dergisi’nde yayımlanmıştır.

Makale, iş sağlığı ve güvenliği alanında ortak bir terminolojik çerçevenin oluşturulmasının yalnızca
kavramsal bir gereklilik olmadığını; aynı zamanda uygulama birliği, denetim süreçlerinde
karşılaştırılabilirlik, eğitim etkinliği ve sürdürülebilir güvenlik kültürünün geliştirilmesi açısından önemli
katkılar sağlayacağını ortaya koymaktadır. Bu yönüyle çalışma, iş sağlığı ve güvenliği alanında
çalışan akademisyenler, uygulayıcılar, politika yapıcılar ve sektör profesyonelleri için önemli bir
başvuru kaynağı niteliği taşımaktadır.

Detaylar: https://doi.org/10.31451/ejatd.1862766
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İstanbul Gelişim Üniversitesi, Bankacılık ve Sigortacılık Programı Bölüm ve Program Başkanı Dr.
Öğr. Üyesi Duygu ÇELİK, Kosova-Prizren’de düzenlenen 3rd International Economics and
Administrative Studies Congress'te üniversitemizi başarıyla temsil etmiştir.

Hocamız, “Does Innovation Always Increase Exports? An Empirical Analysis of the ‘Patent Paradox’
in OECD Countries” başlıklı bildirisinde gelişmiş panel veri teknikleri kullanarak literatürdeki 'Patent
Paradoksu'na dair güçlü kanıtlar sunmuş; Ar-Ge yatırımlarının yüksek teknoloji ihracatını artırdığını
ancak salt patent sayısının ticari başarı için yeterli olmadığını, inovasyonun mutlaka reel sektöre ve
endüstriye entegre edilmesi gerektiğini vurgulamıştır.

Ekonomi literatürüne ve bilim dünyasına sunduğu bu kıymetli ve vizyoner katkılarından dolayı değerli
hocamızı tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.
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İGMYO, Moda Tasarımı Programı Öğr. Gör. Emel Hançerli ve MMF, Elektrik Elektronik Mühendisliği
Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Ercan Aykut’un “Güneş Işığı ile Elektrik Üreten Kıyafet” başlıklı buluş
başvuruları Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından tescillenmiştir.
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İGMYO, Grafik Tasarımı Programı Öğr. Gör. Mehmet Öğüt’ün, Prof. Dr. Rıfat Şahiner ile birlikte
kaleme aldığı “Metastabil Eşik: Üretken Yapay Zekâ Koşullarında Görüntünün Güvenilirliği” başlıklı
araştırma makalesi, İnterdisipliner Medya ve İletişim Çalışmaları dergisinin 2026 yılı Cilt 3, Sayı
5’inde yayımlanmıştır. 46–71. sayfalar arasında yer alan makale, üretken yapay zekâ ile üretilen
görüntülerde güvenilirlik sorununu; teknik bireyleşme, öteyetaşınım/transdüksiyon, simülasyon ve
glitch kavramları üzerinden ele almaktadır. 

Çalışmada, Öğüt’ün “Dialogue with AI” (DIWAI) projesindeki üç farklı üretim yöntemi incelenmiş;
yazarlar tarafından türetilen “metastabil eşik” kavramı, görüntü referansının üretim döngüleri içinde
hangi anlarda çözüldüğünü açıklayan analitik bir araç olarak önerilmiştir. Makalenin yayımlanması,
Grafik Tasarımı Programı’nın güncel sanat, üretken yapay zekâ ve görsel iletişim alanlarındaki
akademik üretimine katkı sağlamaktadır.

 https://dergipark.org.tr/tr/pub/imcs/article/1919411

https://dergipark.org.tr/tr/pub/imcs/article/1919411
https://dergipark.org.tr/tr/pub/imcs/article/1919411
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Dr. Öğr. Üyesi Ceyda Cevahir Yıldız, ISPEC 20. Uluslararası MÜHENDİSLİK VE FEN BİLİMLERİ
Kongresi’nde Üniversitemizi Başarıyla Temsil Etti

Kuzey Makedonya’nın Ohrid kentinde düzenlenen ISPEC 20. Uluslararası Mühendislik ve Fen
Bilimleri Kongresi, dünyanın dört bir yanından akademisyenleri ve araştırmacıları bir araya getirdi.
Kongrede, İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu Bilgisayar Teknolojileri bölüm başkanı Dr. Öğr.
Üyesi Ceyda Cevahir Yıldız okulumuzu başarıyla temsil etti.

Saygıdeğer hocamız, kongrenin Bilim ve Düzenleme Kurulu'nda yer alarak önemli bir görev
üstlenmenin yanı sıra, bilimsel oturumlarda da aktif olarak yer aldı ve kongre kapsamında
“Investigation Of Parallel Darboux Equidistant Ruled Surfaces On The Twisted Cubic Curve” başlıklı
çalışmasını sözlü bildiri olarak sundu.

Diferansiyel geometri alanına değerli katkılar sağlayan bu çalışmanın tam metni, 12 Haziran 2026
tarihi itibarıyla yayımlanarak bilim dünyasının erişimine sunulmuştur. Bildirinin tam metnine buraya
tıklayarak sf 196-204 den ulaşılabilmektedir.

Uluslararası akademik platformlarda üniversitemizi ve bölümümüzü gururla temsil eden kıymetli
hocamızı içtenlikle tebrik eder, başarılı çalışmalarının artarak devam etmesini dileriz.

https://www.ispecongress.org/_files/ugd/8f4327_ca20f638fb674b6a863cbba94ffe49c4.pdf
https://www.ispecongress.org/_files/ugd/8f4327_ca20f638fb674b6a863cbba94ffe49c4.pdf
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Aşçılık - Pastacılık ve Ekmekçilik Programı öğrencilerine yönelik düzenlenen “Yaz Stajı
Bilgilendirme ve Kariyer Planlama Semineri”, İGMYO G Blok Prof. Dr. Aziz Sancar
Konferans Salonu’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Seminer, Öğr. Gör. Büşra Sağlam tarafından gerçekleştirilmiş olup; öğrencilerin staj
süreçlerine yönelik tüm aşamalar, kariyer planlaması, CV hazırlama teknikleri, mülakat
süreçleri ve sektör beklentileri detaylı şekilde ele alınmıştır. Öğr. Gör. Büşra Sağlam,
öğrencilere hem akademik hem de sektörel bakış açısıyla rehberlik ederek sürece önemli
katkı sağlamıştır.

Katılımcılara staj başvuru süreçleri, gerekli evraklar, doğru staj yeri seçimi ve staj
sürecinde dikkat edilmesi gereken hususlar hakkında kapsamlı bilgilendirmeler
yapılmıştır.
Katılım gösteren tüm öğrencilerimize teşekkür eder, staj süreçlerinde başarılar dileriz.

Yaz Stajı Bilgilendirme ve Kariyer Planlama Semineri Gerçekleştirildi
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İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ), Gastronomi Bölümlerinin koordinasyonuyla
düzenlenen geleneksel Gastronomi Şenliği’nde bu yıl katılımcıları “Sokak Lezzetleri”
teması etrafında bir araya getirdi. Gastronomi dünyasının deneyimli isimlerini öğrencilerle
buluşturan etkinlik, söyleşilerden tadım alanlarına uzanan zengin içeriğiyle yoğun ilgi
gördü.

Mehmet Akif Ersoy Salonu’nda gerçekleştirilen etkinliğe İstanbul Gelişim Üniversitesi
Mütevelli Heyet Başkanı Abdülkadir Gayretli, Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, Genel Sekreter
Doç. Dr. Serdar Egeli, akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

İstanbul Gelişim Üniversitesi Mütevelli Heyet Başkanı Abdülkadir Gayretli konuşmasında
üniversitenin gelişim odaklı vizyonuna vurgu yaparak, dünya üniversiteleri arasında yer
alma hedefi doğrultusunda çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğünü ifade etti.
Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin ise gastronomi alanının son yıllarda önemli bir yükseliş
gösterdiğini belirterek, Gastronomi Bölümü’nün güçlü akademik kadrosu ve altyapısıyla
üniversitenin öne çıkan bölümlerinden biri olduğunu söyledi.

İGÜ Gastronomi Şenliği’nde Sokak Lezzetleri Rüzgârı Esti
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Genel Sekreter Doç. Dr. Serdar Egeli de gastronominin yalnızca yemek hazırlama ve sunma
sanatı olmadığını; aynı zamanda toplumların kültürel mirasını, yaşam biçimlerini ve tarih boyunca
şekillenen değerlerini yansıtan önemli bir alan olduğunu ifade etti.
Etkinlik, organizasyon sürecinde emeği geçen akademisyenlere, öğrencilere ve düzenleme ekibi
üyelerine teşekkür plaketi takdimiyle başladı. 

Program kapsamında gerçekleştirilen söyleşiye Öğretim Üyesi Doç. Dr. Özgür Kızıldemir ile
sektör temsilcileri Şef Erdal Aslanboğa, Umut Reçber ve Savaş Aydemir katıldı. Televizyon
programcısı Hakan Hatipoğlu da çevrim içi bağlantıyla etkinliğe dahil olarak deneyimlerini
öğrencilerle paylaştı.

Katılımcılar, gastronomi sektöründeki kariyer fırsatları, mesleki deneyimler ve sektörün geleceğine
ilişkin değerlendirmelerde bulunurken öğrencilerin sorularını da yanıtladı. Şefler, kariyer
yolculuklarını, mutfak deneyimlerini ve sokak lezzetlerinin Türk gastronomisindeki yerini aktararak
öğrencilere ilham verdi.

Söyleşinin ardından etkinlik alanında kurulan stantlar ziyaretçilerin yoğun ilgisiyle karşılandı.
Gastronomi, Aşçılık, Pastacılık ve Ekmekçilik programlarında görev yapan öğretim üyeleri ile
öğrenciler tarafından hazırlanan sokak lezzetleri katılımcıların beğenisine sunuldu.

Üniversite kampüsünde kurulan tematik stantlarda kokoreç, kumpir, döner, ıslak hamburger, mısır,
tavuklu pilav, çiğ köfte, dondurma, simit, lokma, limonata ve geleneksel şerbetler gibi Türkiye’nin
sevilen sokak lezzetleri ikram edildi. Türkiye’nin farklı bölgelerinden ilham alınarak hazırlanan
ürünler, öğrencilerin uygulamalı eğitim süreçlerinde kazandıkları bilgi ve becerileri sergilemelerine
de olanak sağladı.

Etkinlik boyunca öğrenciler ve ziyaretçiler birbirinden farklı tatları deneyimleme fırsatı bulurken,
gastronominin kültürel boyutunu yansıtan sunumlar ve uygulamalar da büyük ilgi gördü. Gün
boyunca devam eden etkinlikler kampüste renkli görüntülere sahne oldu.
Her yıl farklı temalarla gerçekleştirilen Gastronomi Şenliği, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin
uygulamalı eğitim anlayışını destekleyen, öğrencileri sektör profesyonelleriyle buluşturan ve
gastronomi kültürünün gelecek nesillere aktarılmasına katkı sağlayan önemli organizasyonlardan
biri olarak öne çıkmaya devam ediyor.

İGÜ Gastronomi Şenliği’nde Sokak Lezzetleri Rüzgârı Esti
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Dr. Öğr. Üyesi Kaan KOÇALİ
İş Sağlığı ve Güvenliği

Dr. Öğr. Üyesi Duygu ÇELİK
Bankacılık ve Sigortacılık

Dr. Öğr. Üyesi Sevda POLAT
Uygulamalı Rusça ve  Çevirmenlik

Dr. Öğr. Üyesi Ceyda CEVAHİR YILMAZ
Bilgisayar Programcılığı

Öğr. Gör. Şehmus TURAN
Elektrik Enerjisi Üretim, İletim ve Dağıtımı

Öğr. Gör. M. Büşra SAĞLAM
Aşçılık

Öğr. Gör. Zeynep KURHAN
Aşçılık

Öğr. Gör. Emine ÖZTÜRK KOÇALİ
Lojistik

Öğr. Gör. Mehmet ÖĞÜT
Grafik Tasarımı

Öğr. Gör. Emel HANÇERLİ
Moda Tasarımı

K A T K I D A  B U L U N A N L A R
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İstanbul Gelişim Meslek Yüksekokulu E-Bülteni Haziran
sayısına katkıda bulunan akademisyenlerimize teşekkür ederiz.
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KÜNYE

ÇEVİRİ
Dr. Öğr. Üyesi Demet ÖZCAN BİÇİÇİ

Öğr. Gör. Tuğrul GÜNGÖR

GRAFİK TASARIM
Öğr. Gör. Furkan GÖZELCE

Öğr. Gör. Yeliz BİLİR

SOSYAL MEDYA SORUMLUSU
Öğr. Gör. Büşra SAĞLAM

ADRES
Cihangir, Şehit Jandarma Komando, J. Kom. Er Hakan Öner Sk. No: 1, 34310
Avcılar/İstanbul

KOORDİNATÖR
Öğr. Gör. Görkem Gülay DOĞAN ATICI

YAYIN YÖNETİMİ
Doç. Dr. Mehmet SOYAL
Doç. Dr. Taner ATASOY
Öğr. Gör. Bilge YILMAZ

TELEFON
0212 422 70 00
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	EĞİTİM
	İGMYO’DAN HABERLER
	İstanbul Gelişim Üniversitesi bünyesinde gerçekleştirilen “Hamurdan Kariyere: Yeni Nesil Fırıncılığın Yükselişi” başlıklı seminer, fırıncılığın geleneksel ustalık anlayışından modern, yaratıcı ve profesyonel bir kariyer alanına dönüşümünü ele alarak öğrencilerden yoğun ilgi gördü.
	Moderatörlüğünü Öğr. Gör. Zeynep Kurhan’ın üstlendiği “Hamurdan Kariyere: Yeni Nesil Fırıncılığın Yükselişi” semineri, üniversitemiz Genel Sekreteri Doç. Dr. Serdar Egeli, İGMYO Müdürü Doç. Dr. Mehmet Soyal, İGMYO Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Taner Atasoy, bölüm akademisyenleri ve öğrencilerin katılımıyla gerçekleştirildi.
	Ekmekçilik alanının duayen isimlerinden, ulusal ve uluslararası alanda önemli çalışmalara imza atmış Executive Şef Yusuf Özgür İntepe’nin konuk konuşmacı olarak yer aldığı seminerde, İntepe fırıncılık mesleğini teknik, kültürel ve sektörel boyutlarıyla detaylandırarak öğrencilerle keyifli ve öğretici bir söyleşi gerçekleştirdi. Sektörel deneyimleri ve mesleki birikimiyle katkı sunan İntepe, öğrenciler tarafından ilgiyle takip edildi.
	Sunum kapsamında yeni nesil fırıncılık yaklaşımı, artizan üretim anlayışı ve sektörde öne çıkan güncel trendler değerlendirildi. Hamur hazırlama teknikleri, ürün geliştirme süreçleri, fermentasyon ve pişirme yöntemleri ile estetik sunum ve yenilikçi ürün tasarımı gibi temel mesleki becerilerin sektördeki önemi vurgulandı. Ayrıca sağlıklı içerik kullanımı, alternatif un çeşitleri ve vegan/glutensiz ürün trendlerinin gastronomi dünyasına etkileri üzerinde duruldu.
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	EĞİTİM
	İGMYO’DAN HABERLER
	Programda ayrıca butik fırıncılık, otelcilik sektörü, gastronomi markaları ve girişimcilik alanlarında oluşan kariyer fırsatlarına da değinildi. Fırıncılığın yalnızca teknik bir üretim süreci olmadığı; aynı zamanda yaratıcılık, disiplin, ekip çalışması ve dijital görünürlük ile şekillenen çok yönlü bir kariyer alanı olduğu ifade edildi. Hamurdan başlayan bu yolculuğun, güçlü markalara ve sürdürülebilir profesyonel kariyerlere dönüşme potansiyeli taşıdığı özellikle vurgulandı.
	Öğrencilerin yoğun ilgi gösterdiği seminer, interaktif soru-cevap bölümü ile devam etti. Katılımcıların aktif katkılarıyla zenginleşen etkinlik, Doç. Dr. Serdar Egeli’nin kapanış konuşmasıyla devam etti. Konuşmanın ardından, Doç. Dr. Serdar Egeli tarafından Executive Şef Yusuf Özgür İntepe’ye seminerdeki değerli katkıları ve paylaşımlarından dolayı plaket takdim edildi. Program, gerçekleştirilen bu anlamlı takdim ile birlikte başarıyla sona erdi.
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	EĞİTİM
	İGMYO’DAN HABERLER
	Uluslararası Konferans
	16-17 Mayıs 2026 tarihlerinde, Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi’nde “Türkiye’de Yabancı Dil Olarak Rusça: Bilimsel, Metodolojik, Eğitimsel ve Kültürlerarası Yönler” başlıklı Uluslararası Bilimsel ve Uygulamalı Konferans gerçekleştirildi. Konferans; MAPRYAL, Türkiye Rus Dili Öğretmenleri ve Çevirmenleri Derneği ile Ankara Sosyal Bilimler Üniversitesi iş birliğinde düzenlendi. Etkinliğe Azerbaycan, Bulgaristan, Çin, Moldova, Romanya, Rusya, Senegal, Amerika Birleşik Devletleri, Türkiye, Çek Cumhuriyeti ve İsveç’ten MAPRYAL Başkanlık Kurulu üyeleri katılım sağladı. Konferansta Dr. Öğr. Üyesi Sevda POLAT, “Türk Öğrencilerin Rus Dilinin Datıve Durumunu Öğrenmede Karşılaştığı Zorluklar” başlıklı bildirisini sundu. Bildiride, Türk öğrencilerin Rusça öğrenim sürecinde en sık karşılaştıkları sorunlardan biri olan datıve durumunun öğrenimi ele alınırken, bu yapının zihinsel çeviri süreçlerinde yol açtığı anlam ve kullanım yanılgıları ayrıntılı biçimde değerlendirildi. Konferansta L.N. Tolstoy’un 4. kuşaktan torunu MAPRYAL’ın başkanı Vladimir Tolstoy söz alarak “Dünyanın dört bir yanındaki Rus bilim insanları arasında hiçbir görüş ayrılığı olmadığını; onları bir araya getiren ortak değerlerin tarih, edebiyat, sanat sevgisi ve aynı zamanda Rus dili” olduğunu vurguladı.
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	EAE Elektrik – Busbar Enerji Dağıtım Sistemleri Fabrikası Teknik Gezi Etkinliği
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	ERSE KABLO – ERSE KABLO San. ve Tic. A.Ş. Fabrika Teknik Gezi Etkinliği

	0212 422 70 00
	İGÜ’de Afet Acil Durum Tatbikatı Uygulaması Gerçekleştirildi
	İGÜ’de “Birlikte Dikiyoruz, Geleceğe Nefes Oluyoruz” Ağaç Dikme Etkinliği Gerçekleştirildi
	ÜNİDES Projesi Kapanış ve Sertifika Töreni İstanbul Gelişim Üniversitesi’nde Gerçekleştirildi
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	AR-GE
	İş Sağlığı ve Güvenliği Programı öğretim elemanlarından Dr. Öğr. Üyesi Kaan Koçali’nin “İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemlerinde Risk Yönetimi Terminolojisinin Analizi: 6331 Sayılı Kanun ve ISO Standartları Karşılaştırması” başlıklı akademik çalışması, TR Dizin indeksli Avrasya Terim Dergisi’nde yayımlanmıştır.
	Makale, iş sağlığı ve güvenliği alanında ortak bir terminolojik çerçevenin oluşturulmasının yalnızca kavramsal bir gereklilik olmadığını; aynı zamanda uygulama birliği, denetim süreçlerinde karşılaştırılabilirlik, eğitim etkinliği ve sürdürülebilir güvenlik kültürünün geliştirilmesi açısından önemli katkılar sağlayacağını ortaya koymaktadır. Bu yönüyle çalışma, iş sağlığı ve güvenliği alanında çalışan akademisyenler, uygulayıcılar, politika yapıcılar ve sektör profesyonelleri için önemli bir başvuru kaynağı niteliği taşımaktadır.
	Detaylar: https://doi.org/10.31451/ejatd.1862766
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	AR-GE
	İstanbul Gelişim Üniversitesi, Bankacılık ve Sigortacılık Programı Bölüm ve Program Başkanı Dr. Öğr. Üyesi Duygu ÇELİK, Kosova-Prizren’de düzenlenen 3rd International Economics and Administrative Studies Congress'te üniversitemizi başarıyla temsil etmiştir.
	Hocamız, “Does Innovation Always Increase Exports? An Empirical Analysis of the ‘Patent Paradox’ in OECD Countries” başlıklı bildirisinde gelişmiş panel veri teknikleri kullanarak literatürdeki 'Patent Paradoksu'na dair güçlü kanıtlar sunmuş; Ar-Ge yatırımlarının yüksek teknoloji ihracatını artırdığını ancak salt patent sayısının ticari başarı için yeterli olmadığını, inovasyonun mutlaka reel sektöre ve endüstriye entegre edilmesi gerektiğini vurgulamıştır.
	Ekonomi literatürüne ve bilim dünyasına sunduğu bu kıymetli ve vizyoner katkılarından dolayı değerli hocamızı tebrik ediyor, başarılarının devamını diliyoruz.
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	AR-GE
	İGMYO, Moda Tasarımı Programı Öğr. Gör. Emel Hançerli ve MMF, Elektrik Elektronik Mühendisliği Bölümü Dr. Öğr. Üyesi Ercan Aykut’un “Güneş Işığı ile Elektrik Üreten Kıyafet” başlıklı buluş başvuruları Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından tescillenmiştir.
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	AR-GE
	İGMYO, Grafik Tasarımı Programı Öğr. Gör. Mehmet Öğüt’ün, Prof. Dr. Rıfat Şahiner ile birlikte kaleme aldığı “Metastabil Eşik: Üretken Yapay Zekâ Koşullarında Görüntünün Güvenilirliği” başlıklı araştırma makalesi, İnterdisipliner Medya ve İletişim Çalışmaları dergisinin 2026 yılı Cilt 3, Sayı 5’inde yayımlanmıştır. 46–71. sayfalar arasında yer alan makale, üretken yapay zekâ ile üretilen görüntülerde güvenilirlik sorununu; teknik bireyleşme, öteyetaşınım/transdüksiyon, simülasyon ve glitch kavramları üzerinden ele almaktadır.
	Çalışmada, Öğüt’ün “Dialogue with AI” (DIWAI) projesindeki üç farklı üretim yöntemi incelenmiş; yazarlar tarafından türetilen “metastabil eşik” kavramı, görüntü referansının üretim döngüleri içinde hangi anlarda çözüldüğünü açıklayan analitik bir araç olarak önerilmiştir. Makalenin yayımlanması, Grafik Tasarımı Programı’nın güncel sanat, üretken yapay zekâ ve görsel iletişim alanlarındaki akademik üretimine katkı sağlamaktadır.
	https://dergipark.org.tr/tr/pub/imcs/article/1919411
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	Dr. Öğr. Üyesi Ceyda Cevahir Yıldız, ISPEC 20. Uluslararası MÜHENDİSLİK VE FEN BİLİMLERİ Kongresi’nde Üniversitemizi Başarıyla Temsil Etti
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	TOPLUMSAL HİZMET
	Yaz Stajı Bilgilendirme ve Kariyer Planlama Semineri Gerçekleştirildi
	Aşçılık - Pastacılık ve Ekmekçilik Programı öğrencilerine yönelik düzenlenen “Yaz Stajı Bilgilendirme ve Kariyer Planlama Semineri”, İGMYO G Blok Prof. Dr. Aziz Sancar Konferans Salonu’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi.
	Seminer, Öğr. Gör. Büşra Sağlam tarafından gerçekleştirilmiş olup; öğrencilerin staj süreçlerine yönelik tüm aşamalar, kariyer planlaması, CV hazırlama teknikleri, mülakat süreçleri ve sektör beklentileri detaylı şekilde ele alınmıştır. Öğr. Gör. Büşra Sağlam, öğrencilere hem akademik hem de sektörel bakış açısıyla rehberlik ederek sürece önemli katkı sağlamıştır.
	Katılımcılara staj başvuru süreçleri, gerekli evraklar, doğru staj yeri seçimi ve staj sürecinde dikkat edilmesi gereken hususlar hakkında kapsamlı bilgilendirmeler yapılmıştır. Katılım gösteren tüm öğrencilerimize teşekkür eder, staj süreçlerinde başarılar dileriz.
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	İGÜ Gastronomi Şenliği’nde Sokak Lezzetleri Rüzgârı Esti
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